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 Zbiranje podatkov je potekalo od 22.3.20 do 27.3.2020 
 

 
Tabela število odgovorov po razredih      (n =159) 
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Koliko vaše pomoči potrebuje, da opravi delo?   (n = 151)  

 
 

Pri katerem delu šolanja na daljavo imate največ težav?    (n = 146)  
Možnih je več odgovorov  
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Ali je vaš otrok doma motiviran za delo, ki je povezano s šolo?   (n = 149)  

 
 

Ocenjujete, da imate dovolj znanja za delo preko računalnika, da lahko ustrezno pomagate otroku?   

 (n = 151)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

Ali nadzorujete oz pregledate opravljeno delo?  (n = 150)  
Možnih je več odgovorov  
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Imate doma dovolj računalnikov, tablic, mobilnih telefonov, da lahko otroci nemoteno delajo?   (n = 150)  

 
 

 

Koliko časa porabi vaš otrok dnevno, za delo z računalnikom pri izobraževanju na daljavo?   (n = 146)  

 

 
Ali menite, da izobraževanje na daljavo prinaša znanje?    (n = 150)  
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Kako pogosto ste v kontaktu z učiteljem (ga povprašate glede snovi, dodatna pojasnila, ...)?    (n = 151)  

 

 
Ali pošljete učitelju informacijo o tem, kaj ste v posameznem delu opravili?    (n = 150)  

 

 
Kako ste zadovoljni z odzivnostjo učiteljev?   (n = 129)  
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Po kakšnem urniku otroci delajo, izvajajo naloge za šolo?  (n = 141)  

 
 

 


